

博彩及奖券事务委员会讨论马主未成年家属在赛马日进入沙田马场

下稿代博彩及奖券事务委员会发出：

博彩及奖券事务委员会（博奖会）今日（一月二十五日）举行会议，讨论足球博彩牌照续牌及香港赛马会（马会）举办马主 FUN 纷日事宜。

博奖会向民政事务局局长建议，续发马会的足球博彩牌照五年，由二〇〇八年七月生效。

博奖会重申，马会应继续履行其社会责任，减低赌博对社会，特别是青少年的负面影响，以防止未成年人士参与赌博。博奖会大力鼓励马会继续向平和基金提供捐款，资助预防及缓减与赌博有关问题的措施。

马会代表在会上向博奖会委员简介了有关容许马主及马会会员在马主邀请下携同未满十八岁的家庭成员在指定赛马日进入沙田马场非投注区的安排。博奖会获悉现行安排并没有违反赛马博彩的牌照条件或实务守则。马会代表向博奖会详述禁止未成年家属接触投注设施的各项安排，并向博奖会确保马会会继续在这方面保持警觉。

虽然如此，部分博奖会委员对马会改变以往只容许成年人士进入马场的安排，表达深切关注。博奖会须考虑有关安排对社会，特别是青少年的影响。

为更好地作出全面考虑，博奖会将安排会议，听取公众人士对马会应否继续、修订（限制马主及马会会员在马主邀请下只可携同未成年家属在特别场合进入马场，如只在农历新年期间），或停止现行安排的意见。在听取公众意见后，博奖会将考虑建议民政事务局局长，在有需要时修订赛马博彩的牌照条件或实务守则。

博奖会将至少每六个月开会一次。为更有效收集公众对赛马博彩、足球博彩及奖券活动的意见，博奖会将推行一项新安排，让委员轮流与公众人士会面，听取他们对监管事宜的意见。

博奖会由郑慕智担任主席，是在《博彩税条例》下成立的谘询机构。博奖会现时由十二名包括主席在内的非官守成员组成，其职能是就下列事项向民政事务局局长作出建议：

I . 依据《博彩税条例》的规定及有关的发牌条件，监管赛马博彩、足球博彩及奖券活动；

I I . 确保持牌机构遵守发牌条件；

I I I . 处理就持牌机构遵守发牌条件提出的投诉；

I V . 向持牌机构征收罚款；及

V . 签发、撤销及修订赛马博彩、足球博彩及奖券活动的牌照。
完

2 0 0 8 年 1 月 2 5 日（星期五）